

## **«Точка роста» открывает двери!**

23 ноября 2023 года Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» МАОУ «Уренская СОШ №2» открыл свои двери для учащихся 3-го и 5-го классов МБОУ «Б.Терсенская СОШ» в рамках сетевого взаимодействия между образовательными организациями.

Мероприятие началось с приветственного слова руководителя Центра - Марии Михайловны Кондря. Она познакомила ребят с инфраструктурой Центра, особенностями обновленных кабинетов, рассказала о творческих объединениях, которые функционируют на базе Центра образования «Точка роста» и представила педагогов. Затем Мария Михайловна сообщила гостям программу «Дня открытых дверей», которая включала в себя мастер-классы, квизы, игры и обучающие занятия.

Третьеклассники продолжили своё знакомство с Центром «Точка роста» в кабинете проектной деятельности. Мария Михайловна Кондря и Вера Аркадьевна Злобинова (руководители ТО «Добротворцы») провели для них краеведческую квиз-игру «Городок в глубинке – мой Урень», посвященную 50-летию нашего города. В ходе игры ребята познакомились с историей Уреня, его культурой, памятными местами, традициями и обычаями жителей нашей малой родины. Вместе с Анастасией Геннадьевной Красиковой (руководитель ТО «Мир английского языка») ребята совершили волшебное путешествие в страну «English Land». На пути у них было 5 станций с интересными конкурсами и познавательными фактами о родине английского языка - Соединенном Королевстве Великобритании и Северной Ирландии. После такого увлекательного занятия ребят ждал мастер-класс по техническому творчеству. Марина Андреевна Вершинина (руководитель ТО «Юный конструктор») предложила школьникам собрать из конструктора Лего модель лягушки по образцу. Когда модели были собраны, ребята приступили к их программированию с помощью нетбуков, после чего их сконструированные лягушки пришли в движение и стали переворачиваться в воздухе. Естественно, такие результаты собственной деятельности вызвали у ребят очень много

позитивных эмоций, поэтому занятие по Лего конструированию запомнится им надолго.

Учащиеся пятого класса открывали для себя возможности Центра «Точка роста» в кабинете цифровых и гуманитарных компетенций. Под руководством Татьяны Юрьевны Лариной (руководитель ТО «Компьютерная графика и анимация») ребята работали в графическом редакторе Paint над созданием осеннего вернисажа. Используя возможности редактора и следуя указаниям Татьяны Юрьевны, школьники на ноутбуках нарисовали натюрморт «Виноградная лоза», тем самым попробовали себя в роли графических дизайнеров. Ксения Александровна Смагина (руководитель ТО «РОБО») погрузила ребят в мир роботов. На занятии по робототехнике пятиклассники смогли собрать программируемых роботов, которые выполняли действия в соответствии с заданной программой. Юные инспекторы из отряда ЮИД «Дорожный дозор» под руководством Ирины Николаевны Соколовой провели открытое занятие «Школа ЮИД». В игровой форме Юидовцы провели несколько занимательных «уроков» по изучению правил дорожного движения. Разгадывая загадки, головоломки и собирая пазлы, ребята закрепили основные правила безопасности на дорогах.

Заключительным мероприятием стал мастер-класс «Приемы оказания первой медицинской помощи», который провел Николай Павлович Казаков (руководитель ВПК «Гвардеец»). С помощью манекен-тренажера он показал ребятам алгоритм оказания первой доврачебной помощи. Манекен-тренажеры очень впечатлили участников занятия, впрочем, как и всё современное оборудование Центра «Точка роста».

В завершение мероприятия всем участникам Дня открытых дверей были вручены Сертификаты Центра «Точка роста», а также Дипломы отряда ЮИД «Дорожный дозор» и светоотражатели.

День открытых дверей предоставил возможность учащимся из Б.Терсенской школы познакомиться с теми направлениями, которые реализует Центр «Точка роста» МАОУ «Уренская СОШ №2» и его педагоги, позаниматься

на новом оборудовании и поучаствовать в занимательных мероприятиях технической, социально-гуманитарной и цифровой направленности. Каждое образовательное занятие для детей стало открытием новых возможностей и перспектив развития.

**Красикова А.Г., педагог-организатор Центра «Точка роста»**







